План – конспект урока английского языка в 3 классе

«Christmas»
Учебник «Английский с удовольствием» 3 класс.  
Тип урока: урок изучения и первичного закрепления знаний.

Цель урока: ознакомление учащихся с празднованием рождества в стране изучаемого языка; 

формирование лексических  навыков и их использования в речи учащихся.

Задачи урока:

1. Учебный аспект : способствовать формированию устойчивых лексических навыков; формировать умение воспринимать на слух и понимать небольшие  сообщения; расширить лексический запас; формировать умение читать, выбирать заданную информацию; развивать умение монологической и диалогической речи.

2. Развивающий аспект:

- развивать языковые и познавательные способности учащихся, готовность к коммуникации; способствовать интеллектуальному развитию учащихся; формировать логическое мышление и развивать память.

3. Воспитательный аспект:

- развивать умение работать в парах и группах; формировать интерес к учению и познавательную активность учащихся; расширить кругозор учащихся; прививать уважение к традициям, культурному и историческому  наследию народа страны изучаемого языка.

Используемые технологии: коммуникативно-ориентированное обучение; личностно-ориентированное обучение; информационно-коммуникационные технологии; здоровьесберегающие технологии; дифференцированное обучение; игровые технологии. 
Используемые методы обучения: объяснительно-иллюстративный; словесный; поисковый; репродуктивный.
Используемые приемы: показ; объяснение; игровые приемы.

Оборудование урока: УМК «Английский с удовольствием» Биболетова М.З., обучающая программа мультимедиа приложение “Enjoy Listening and Playing”к учебнику “Enjoy English” для 3 класса - аудиоприложение, искусственная ёлка; доска, наглядный материал (картинки с изображением изученных лексических единиц), компьютер, экран, мультимедийная установка для показа презентации, магнитофон. Аудиозапись “Jingle Bells”

Оформление: классная комната украшена новогодней мишурой, гирляндами, рождественскими открытками и плакатами. На столе стоит рождественская ёлка, горят гирлянды. На доске висит плакат с изображением рождественской елки и Санта- Клауса. 

Ход урока:

I. Орг.момент

-Good morning, children! I am glad to see you.  
          Речевая зарядка
-Ребята, давайте поприветствуем друг друга песней. Песня “Hello”
Let`s remember the ABC. Connect the dots alphabetically. 

Дети соединяют буквы в алфавитном порядке.

-Вот какая ёлочка у нас получилась!
 -Let`s remember the names of the colours and decorate our tree. 

Учитель читает стихотворения о названиях цветов, если дети правильно добавляют слово, открывает слайд с шариком соответствующего цвета.

Вот Санта Клауса портрет,
Он там в наряде цвета (red)

 Синеву небес люблю,
Ношу я джинсы цвета (blue)

 Поля с пшеницей спелою
Радуют нас цветом (yellow)

Розы победителю падают на ринг,
Цвет их по-английски называем (pink)

 Уверена, ты помнишь:
Оранжевый цвет (orange)

У елки цвет всегда один,
Зимой и летом - это (green)


Итак, ёлочку мы украшали не случайно, ведь тема нашего урока “Christmas” («Рождество»).We are going to speak about Christmas and its traditions.
II. Основной этап
1. Введение нового материала: 
     Ребята, мы уже с вами знаем, что 25 декабря за неделю до Нового года в Англии отмечают Рождество  – великий праздник для всех. Люди дарят подарки друг другу и посылают рождественские открытки. В каждом доме стоит ярко украшенная рождественская елка , делаются праздничные композиции со свечами и рождественские веночки. Венок из веток вечнозеленого хвойного дерева (или его имитация) с четырьмя свечами. Первую свечу традиционно зажигают за четыре недели до Рождества именно в воскресный день. Свеча на рождественском венке – это хорошая традиция, которая символизирует свет.
    Ребята, а вы знаете, почему этот праздник  получил такое название?

(учащиеся высказывают свое мнение)

    Это христианский праздник, посвященный Рождению Иисуса Христа. Его празднование основывается на библейских событиях, описанных в Новом Завете. 

Новый год и Рождество- это веселое время, когда люди ходят друг к другу в гости. 

Знаете ли вы, что на далеком севере, на северном полюсе живет американский Дед Мороз, которого зовут Санта Клаус. В течение всего года Санта Клаус и его помощники гномы (эльфы) готовятся к Рождеству. Они читают письма от детей, готовят по их заказам подарки, ведут книгу об их поведении, записывая хорошие и плохие проступки. А затем складывают подарки в мешок к Санта Клаусу. Словом дел невпроворот. Приближается Рождество, все надо успеть. Давайте и мы заглянем туда.          (песня “The Вusy Еlf”)
Так же появился обычай складывать подарки в Рождественский носок (чулок). В то время рассказывали сказку, что Санта Клаус путешествовал по воздуху и проникал в дома через дымовую трубу. Спускаясь в один из домов, он обронил несколько золотых монет в носок, который повесили сушиться над очагом. С тех пор в Рождественский сочельник на камин стали вывешивать «носки и чулки в надежде, что туда что-нибудь упадет». И сейчас в канун Рождества дети вешают на камин или край кровати рождественский чулок, чтобы Санта Клаус наполнил его подарками.             (песня “Santa Santa high the sky”)
Традиционно на праздник англичане едят жареную индейку и рождественский пирог(пудинг). Рождественский пудинг становится самым главным блюдом Рождественского стола. До сих пор осталось еще в обычае у британцев прятать в Рождественском пудинге мелкие серебряные монеты и украшения - "на счастье".
В этот праздник принято загадывать желания и петь замечательную песню«We wish you a Merry Christmas!». (“ Желаем Счастливого рождества!”). а когда приходит Новый год, англичане поздравляют друг друга такими словами:  A Happy New Year!

And now let’s listen and sing this nice song «We wish you a Merry Christmas! ». 
Учащиеся слушают и поют песню упр.1 стр. 50

We wish you a Merry Christmas! 3 times

And a Happy New Year!

2. Развитие навыков устной речи
Ребята, какой подарок вы хотели бы получить от Санта Клауса?

What presents would you like to have from Santa Claus? Начните своё высказывание со слов 

I would like to have ………

Дети вытягивают по очереди  как лотерею написанные на отдельных листках названия подарков и называют : I would like to have …….

Skates, a ball, a computer, a bike, sweets, a toy, a book, a dog, a cat, new jeans.

3. Физкультминутка
T: I see you are tired. Let’s have a rest.

Hands up, hands down

On the hips, sit down.

Hands up, to the side

Bend left, bend right.

См. зарядка «Пингвины»
4. Стихотворения.
- Ребята, вашим домашним заданием было – выучить стихи о зиме, Рождестве и Новом годе.     

Winter 
This is the season
When mornings are dark,
And birds do not sing
In the forests and park.
This is the season
When children ski
And Father Frost brings
The New Year Tree!
New Year 
New things to learn, new friends to meet.
New songs to sing, new books to read.
New things to see, new things to hear.
New things to do in this New Year!
Christmas
It’s getting near to Christmas
So let’s help Santa pack!
And all the toys for girls and boys
Into his great big sack.
Christmas is a soft warm glow

Children playing in the snow

Decorations on the tree

Put on there by Mom and Me

Candy canes red and white
A letter to Santa I did write
Sugar cookies in a row
Christmas is a soft warm glow.
Christmas day, 

Christmas day!

Let us sing

And let us play!
               В этот праздник почти в каждом доме звучит ещё одна рождественская песня - "Jingle Bells"      (Колокольчики звенят). Мы с вами тоже выучили песенку. Давайте её споём.

Поем "Jingle Bells" 
6. Задания на доске:    
Соедините слово и перевод:

Christmas                   Веселого Рождества

Santa Claus                мы желаем

Presents                      ёлка

Socks                          Счастливого Нового года

Christmas tree            носки
We wish                       Санта Клаус        

Merry Christmas          подарки      

A Happy New Year!      Рождество
T:   - Кто приносит российским детям подарки?

Дед Мороз — сказочный персонаж, символ Нового Года в России.

Он является детям под Новый год и оставляет под ёлкой подарки детям, которые хорошо себя вели в течение года. Работает он не один, ему помогает внучка Снегурочка.
7. Вопросы.
· Когда Рождество празднуется в России? 
· Когда Рождество празднуется в Англии? 

· Как зовут английского Деда Мороза? 

· Какие животные везут сани Деда Мороза? 
· Кто везёт сани Санта-Клауса? 

· Где живёт Санта-Клаус? 
· Где живёт Дед Мороз? 

· Что англичане посылают друг другу на Рождество? 
· Традиционное рождественское блюдо у англичан. 
· Что вешают на камин и для чего? 

III.  Итоги урока. Выставление оценок.
Вот мы с вами и познакомились с некоторыми символами и традициями Рождества в Англии. Конечно же это не все символы и традиции. Наше с ними знакомство еще продолжится на следующих уроках.
The lesson is over. And now I would like to thank all of you for your good work. Good bye!
